
Podmínky použití služby 

 
activo systems s.r.o.  
náměstí Přátelství 4, Praha 10, 102 00  
IČ: 

  
/dále jen provozovatel/ 
 
Registrovaná osoba na internetovém úložišti www.dataport.cz, která souhlasí s podmínkami použití 
služby uvedenými níže. Registrace obsahuje: uživatelské jméno, heslo a email.   
Osoba, která nahrává obsah a sdílí jej s ostatními uživateli, nebo stahuje obsah prostřednictvím 
internetového úložiště www.dataport.cz 
/dále jen uživatel/ 

Provozovatel nabízí svým uživatelům možnost sdílet data na internetu s ostatními uživateli. Na 

internetovém úložišti www.dataport.cz, je možno nahrát soubory a prostřednictvím odkazu a nabídnout 

jejich stažení ostatním uživatelům internetu. 

Uživatel této služby www.dataport.cz je povinen při poskytování informací určených k přenosu nebo k 

ukládání počínat v souladu s platnými právními předpisy a je povinen dodržovat níže uvedené 

podmínky a pravidla. 

Za obsah využívaného prostoru zodpovídá výhradně, uživatel, který nese zodpovědnost za obsah 
pronajímaného prostoru. Uživatel zveřejněním obsahu, pomocí využívaného prostoru 
www.dataport.cz, prohlašuje, že jeho obsah není v rozporu s Českým, nebo jiným mezinárodním 
právem.  
 
V případě, že obsah bude v rozporu s jakýmkoliv právním řádem, vyhrazuje si provozovatel právo 
smazat obsah uživatele z využívaného prostoru serveru www.dataport.cz.  
 
Provozovatel si vyhrazuje právo, bez udání důvodu smazat soubor sdílený uživatelem, po 40-ti 
uplynutých dnů od jeho nahrání.   

V případě nařízení policie České republiky si poskytovatel vyhrazuje právo předat obsah a vyžádané 

údaje o uživateli příslušnému státnímu orgánu. 

Uživatel bere na vědomí, že je povinen nahradit veškeré škody a újmy, které způsobí poskytovateli 

služby nebo jiným osobám při užívání této služby, sdílením, či stahováním obsahu. 

 

Uživatel bere na vědomí, že poskytovatel není povinen dohlížet na obsah přenášených nebo 

ukládaných informací ve smyslu ustanovení § 6 zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách 

informační společnosti (v platném znění). 

 

Uživatel bere na vědomí, že poskytovatel není povinen aktivně vyhledávat skutečnosti a okolnosti 

poukazující na protiprávní obsah přenášené či ukládané informace ve smyslu ustanovení § 6 zákona 

č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti (v platném znění). 

 

V případě, že uživatel uvádí svůj e-mail, je povinen uvést svůj skutečný e-mail. Na tento uvedený 

email si provozovatel vyhrazuje právo, kdykoli odesílat informace týkající se služby. 

 

Uživatel, ani žádná třetí strana nejsou jakkoliv oprávněni zpoplatňovat (předprodávat) obsah umístěný 

na internetu pomocí úložiště www.dataport.cz, a to bez předchozího písemného oprávnění od 

poskytovatele služby. 
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V případě SMS platby může být telefonní číslo použito pro marketingové účely poskytovatele, 

případně třetích stran. 

 

Při řádném objednání a následném použití zpoplatněných služeb, nemá uživatel nárok na vrácení 

peněz.  

Ceny konkrétních služeb jsou stanoveny společností activo systems s.r.o., které jsou veřejně 

přístupné na www.dataport.cz.  

 

Platnost jednotlivých služeb je 6 měsíců od jejich aktivace, po uplynutí této doby, nemá uživatel bez 

prodloužení nárok na využívání placených služeb, nadále.   

 

Jakýkoliv pokus o poškození funkcionality služby bude stíhán a proti takové osobě bude uplatňována 

náhrada za vzniklé škody. 

 

Poskytovatel nenese odpovědnost za rychlost připojení a případnou nedostupnost služby 

 

Respektování všech výše uvedených pravidel uživatelem při využívání služeb se považuje za 

podmínku nutnou oprávněného využívání služeb a naopak jakékoliv porušení výše uvedených 

pravidel uživatelem při využívání služeb se považuje za neoprávněné použití služby. 

V případě, že byla pomocí internetového úložiště www.dataport.cz, nahrána Vaše data, která jsou 

ošetřena autorskými právy. Napište nám na: support@dataport.cz 

 

- Jméno příjmení 

- Email 

- Specifikace souboru a popis jeho obsahu 

- Odkaz k závadnému souboru  

 

Uživatel výslovně souhlasí s využíváním uvedených kontaktů (email, telefonní číslo) za účelem šíření 

obchodních sdělení, která budou zahrnovat jak obchodní sdělení týkající se služeb společnosti 

activo systems , s.r.o. 
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